



В Ейске проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка по факту гибели малолетней девочки в результате падения шкафа.

Установлено, что 25-летняя женщина с 6-летней дочерью проживала в съемной квартире по улице Пионерской в городе Ейске. По предварительным данным, вечером 18 сентября 2021 года женщина вышла из дома чтобы выбросить мусор. Вернувшись, она обнаружила, что дверь захлопнулась. Через окно квартиры, женщина увидела, что на ее дочь упал платяной шкаф. Мать ребенка незамедлительно вызвала на место бригаду скорой медицинской помощи и специализированную службу, работники которой вскрыли входную дверь. Между тем, несмотря на оказанную медицинскую помощь, девочка скончалась на месте в результате полученных повреждений.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1611645>